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Laskin sallittu. Jokainen tehtédvé on kuuden pisteen arvoinen. Osatehtdvien painoarvo
on yhtésuuri ellei painoja ole erikseen annettu.

Tehtivit

1. Ratkaise kongruenssiyhtélo

52 =19 (mod 31).

2. Osoita, ettd kokonaislukujen «, b € Z kongruenssi modulom € 7

a=b (mod m)
on ekvivalenssirelaatio.
3. Etsi yhtdloryhméan Az = b
a 1 1 08
A={-1 1 0], b=1{1],
2 =13 1

kaikki ratkaisut parametrien a, 5 € R kaikilla arvoilla.

4. Suunnistamattomassa graafissa G = (V, ) on v kirkei, joista yksi on parillista
ja muut paritonta astetta. Mitd voidaan sanoa paritonta astetta olevien kirkien
madréstd komplementissa G ?

1
/ x?e” dz
0

j-arctan(1) arctan(1)
sin® zdz + / cosz dz.

Jarctan(—1) arctan( - 1)

5. Midritd integraalit

ja

6. Maédritd tasojen 2z — y + 22 = 5 ja 2z 4+ 3y — 5z + 7 = 0 yhteiset pisteet.






